
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  26.07.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42 
състав, в закрито заседание на 26.07.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Калин Куманов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 2751 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл.203 и сл. от 

Административно-процесуалния кодекс. 

Образувано е по искова молба на  [фирма], ЕИК по Булстат:[ЕИК], подадена чрез 

адв.Й., срещу Националната агенция за приходите, в която се съдържа претенция за 

присъждане на сума в размер на главница от 170 110,76 лв., представляваща 

обезщетение за имуществени вреди от отменен като незаконосъобразен 

административен акт – Ревизионен акт № Р-22221216001605-091-001/12.01.2017 г. на 

ТД на НАП-гр.С., отменен с Решение № 431/23.03.2017 г. на Директора на дирекция 

"Обжалване и данъчно-осигурителна практика"-гр.С. при ЦУ на НАП; както и 

законната лихва върху главницата за периода от 23.03.2017 г. до датата на 

възстановяването на сумата. Претендират се и разноските по настоящото дело. 

Делото следва да се насрочи в открито съдебно заседание, като на страните се дадат 

указания във връзка с доказателствената тежест. 

Воден от горното, Съдът 

О  П  Р  Е  Д  Е  Л  И : 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 15.09.2022 г. от 14,30 ч, за когато 

да се призоват страните: 

Ищец -  [фирма] - чрез адв.Й.. Да му се изпрати препис от отговора на ответника.  

Ответник: Националната агенция за приходите. 

Софийска градска прокуратура.  

УКАЗВА на ищеца, че в негова доказателствена тежест е да установи онези факти и 

обстоятелства, от които претендира за него да настъпят благоприятни правни 

последици, а именно: осъждането на ответника за заплащане на обезщетение в 

претендирания размер, вследствие на причинени от него имуществени вреди от 

описаните от ищеца актове, причинените му вреди от тези актове, 



причинно-следствената връзка между незаконосъобразността на актовете и вредите. 

УКАЗВА на ответника, че в негова доказателствена тежест е да установи  в съдебния 

процес фактическите основания, които е посочил в писмения си отговор, както и да 

установи фактическите основания, на които основава исканията или възраженията си.  

Преписи от определението да се връчат на страните заедно с призовката. 

Определението не подлежи на обжалване. 

                             

                                                            СЪДИЯ: 
  
 
 


